

百尺竿头欲更进一步

韩国总理韩明淑辞职准备竞选总统



3月7日上午，韩国总理韩明淑在首尔发表告别讲话。
(新华社发)

据新华社首尔3月7日电(记者 李千兰)韩国总理韩明淑7日正式辞去总理职务。韩国媒体认为，韩明淑辞职主要是为了稳定开放国民党，为未来出马竞选总统作准备。

韩明淑在卸任仪式上说：“现在要认真考虑出马参加总统选举的问题。”韩明淑当天拜会了韩国国会议长林采正，随后前往开放国民党总部，申请重返开放国民党。

在韩明淑正式辞职后，副总理兼财经部长官权五奎将暂时代理总理职务。上月22日，韩明淑向韩国总统卢武铉提出辞职意愿，但在卢武铉的要求下，同意留任至今。韩明淑于去年4月就任韩国总理，是韩国历史上首位女总理。

德总理默克尔呼吁性别平等

据新华社柏林3月6日电(记者 聂立涛)德国两家研究机构6日公布的一项最新调查结果显示了德国总理默克尔及其内阁多位女部长的关注，她们一致呼吁，德国社会应重视性别平等，继续提高女性的社会地位。

德国柏林经济研究所的调查显示，在德国最大的200家公司里，只有11家公司的董事会主席是女性，DAX30家上市公司的董事会主席没有一人是女性。德意志中小企业研究所的调查则表明，虽然德国男女就业人数比例大致相同，但是女性进入领导层的比例大大低于男性。

默克尔说，DAX30家上市公司的董事会主席没有一人是女性，这简直是“丑闻”。

经济合作与发展部长齐雷克一措伊尔呼吁，政界应重新思考女性的地位。她说，自从联邦德国成立以来，共100多人担任州州长，其中只有一人是女性。现在是改变这种情况的时候了。

家庭部长冯德莱恩说，让男性讨论性别平等，在今天仍困难重重。默克尔也说，如果男性不主动改变角色，实现男女平等是不可能的。

纽约警方逮捕涉嫌杀害一中国公民的主犯

据新华社纽约3月6日电(记者 李博)纽约市华裔市议员刘醇逸办公室7日对新华社记者透露，纽约警方当天早晨已将涉嫌于2月18日在纽约抢劫并杀害中国公民张红旗的主犯逮捕归案。

据悉，该嫌犯是在纽约皇后区被捕

的，但警方目前拒绝透露该嫌犯的详细情况。

纽约警方日前称，涉及此案的共有3名嫌犯，均为18岁至25岁的非洲裔男子。

2月18日凌晨，来自中国河南的张

活动，在纽约法拉盛地区艾德大道和寇旗街交界处遭3名陌生男子抢劫，张红旗胸部和背部被利器刺伤，送医院后不治身亡，年仅41岁。

惨案发生后，中国驻纽约总领馆给予高度关注，并要求美国警方尽快破案，早日将歹徒绳之以法。

在纽约法拉盛地区艾德大道和寇旗街交界处遭3名陌生男子抢劫，张红旗胸部和背部被利器刺伤，送医院后不治身亡，年仅41岁。

惨案发生后，中国驻纽约总领馆给予高度关注，并要求美国警方尽快破案，早日将歹徒绳之以法。

国际短波

美朝双方积极评价纽约会谈

据新华社纽约3月6日电(记者 王建刚 吴志强)美朝关系正常化工作组6日在纽约结束了为期两天的会谈。美国助理国务卿希尔和朝鲜副外相金桂冠均对会谈给予了积极评价。

会谈结束后，希尔在纽约外国语记者中心对媒体说，他与金桂冠在“务实”的气氛中就广泛话题进行了“很好的”讨论，双方对完成第五轮六方会谈2月13日通过的《落实共同声明初步行动计划》文件所确定的目标表示乐观。

希尔与金桂冠两天共进行了8个小时的会谈。希尔说：“会谈进行得非常好。从目前情况看，我们感觉已经走上了正轨。”希尔说，他与金桂冠就两国关系正常化以及美国将朝鲜从“支持恐怖主义国家”的名单上删除等问题进行了“深入”的交谈。他同时对朝鲜履行2月13日共同文件中规定的根本义务，即朝方关闭并封存宁边核设施以及朝鲜邀请国际原子能机构人员赴朝进行一切必要的监督和验证的前景表示乐观。

作为六方会谈美国代表团团长，希尔还对中国在会谈中所起的重要作用给予高度评价。

另据韩国联合通讯社报道，金桂冠表示，他与希尔在“建设性和诚挚的”气氛中就双边外交关系正常化等问题交换了意见。他说：“让我们等待结果吧。”

印尼客机起火至少49人死亡

据新华社雅加达3月7日电(记者 叶平凡)印度尼西亚鹰记航空公司一架波音737-400型飞机7日上午在惹勿阿迪苏吉普托机场降落时发生爆炸并起火。目前已证实至少有49人死亡，另有数十人受伤。

据当地“点滴”新闻网报道，这架从雅加达飞往勿惹勿的飞机上共搭载了约140名乘客和机组人员，飞机着陆后，部分乘客从机舱中紧急逃生，有数十人被紧急送往附近医院接受治疗。

当地美都电视台的画面显示，这架航班号为GA200的飞机冲进了一片稻田，机身部分已严重烧毁，仅剩舷窗以下的外壳部分。机尾保持完好，上面的航空公司标记清晰可见，虽然大火已被基本扑灭，但飞机残骸仍冒着白烟。

目前尚不清楚机上是否有中国公民。另据报道，这架失事飞机上有数名澳大利亚和印尼大使馆外交官和澳大利亚的记者，目前，这些人的生死情况不详。

亚马孙河掀巨浪一人失踪

据新华社巴西利亚3月6日电(记者 陈威华)巴西西北部城市帕林廷斯附近的亚马孙河日前掀起10米高的巨浪，摧毁了岸上的两栋房屋，造成一名男子失踪。

据当地媒体报道，本月2日，亚马孙河右岸发生滑坡，大量泥沙顺流而下。在帕林廷斯附近，河中掀起滔天巨浪，除造成岸上人员失踪和财物损失外，还将河中两条小船甚至鳄鱼抛到了岸上。

救援人员巴拉索表示，亚马孙河在雨季时有泥石流和泛滥现象发生，但这么高的浪他还是头一次见到。

职场巾帼不让须眉



她们正在越来越多的职业领域与男性共同展示自己的实力和才华。正因如此，她们背后更多女性的努力，世界不再是一个单色的舞台。

左图为2007年2月21日，法国女厨师安妮·索菲·皮克在法国瓦朗斯的家庭餐馆中。

皮克和另外一位女厨师荷碧·达拿滋于2005

年被法国最权威的烹饪杂志《米其林红色指南》授予三星厨师称号，这是法国近40年来首次

给女子厨师这样的荣誉。

(新华社发)

哈佛大学新任校长接受记者采访

长、历史学家德鲁·吉尔平·福斯特接受记者采访，作为

该校371年历史上首位女性校长，福斯特在接受任命的当天表示：“我不是哈佛大学的女校长，我是哈弗大

学的校长。”

(新华社发)

金融保险

电话:3925850 E-mail:hejun802@163.com

人寿公司百万元体检套餐赠客户

本报讯 近日，中国人寿焦作分公司开展免费保收入6.2亿元，全面完成了省公司各项考核指标。该分公司不断加强诚信建设，服务水平，在去年市政府举办的“我最满意的金融保险服务企业”调查问卷活动中，该分公司的综合满意率居全市14家保险公司首位。为回馈广大客户，该分公司特推出向客户赠送体检套餐活动。目前与此项活动有关的工作正在有条不紊地进行。(王联)



电话:3925850 E-mail:hejun802@163.com

焦作
河南银监局
系统先进单位
荣誉称号

本报讯 2006年，焦作银监分局以代监管理念为指导，以“抓三降，促三胜”为中心，坚持依法、科学、适度监管原则，突出工作重点，完善监管机制，强化监管措施，促进了辖区银行业稳健发展，有力地支持了地方经济的发展。

去年年底，全市银行业机构各项存款

较年初增加44.98亿元，增长11.05%；各项

贷款较年初增加50.9亿元，增长20.21%；

不良贷款余额、占比分别较年初下降1.17

亿元、3.48个百分点；当年利润比上年增加

3.45亿元，增幅172.6%。在河南银监系统

2006年工作综合考核中，该分局被评为优

秀分局，并被授予河南银监系统2006年度

先进单位称号。

(张艳珍)

建行焦作分行理财产品销售火爆

本报讯 今年年初以来，尽管股市经历了前所未有的

波动，但建行焦作分行的

基金、得盈等理财产品依然卖得非常火爆。

今年前两个月，该分行已销售各类理财产品

5.99亿元，相当于去年全年的

销量，仅次于郑州、洛阳列全省第三。

1月18日，该分行代理

销售售海富通优势基金，一天时

间销售额就突破了1亿元，居全省首位。2月26日，该分行代理销售的建信优化配置基金，上柜不到一个小时即告售罄。2月27日，首次登陆焦作的中金股票策略集合资产管理计划再次遭到抢购，上柜不到十分钟就提前完成了销售任务。

该分行基金等产品销售

的持续火爆，一方面得益于该

(李学进)

广告

Tel:3924268